

«Я в рабочие пойду!»

МБОУ Мальчевская СОШ 11 класс 2015-16 уч.г.



Эта фраза Маяковского снова становится актуальной. Самыми востребованными на рынке труда во время кризиса станут выпускники техникумов и колледжей. Время, когда специалистов с красненькими и синенькими вузовскими дипломами работодатели расхватывали прошло. Теперь спрос на владельцев аттестатов о профобразовании. Сложно поверить, что «синие воротнички» обходят востребованных юристов, психологов и даже учителей.



В обществе сложилось представление, мол, любой человек с высшим образованием - это успешный человек. Но переизбыток специалистов любого уровня создает некую напряженность.

Люди сейчас далеко не всегда могут реализовать свои амбициозные планы, поступая в вуз.

В большинстве стран Европы мастерство и ремесло очень высоко ценятся. Да и Россия в последнее время не исключение.



В настоящее время увеличивается число мест для подготовки кадров для металлургической промышленности, транспортной и строительной отрасли.

Есть дефицит кадров в торговле, сфере услуг и непроизводственном секторе.

Спросом пользуются и специалисты по информатике и вычислительной технике, электротехнике, радиоэлектронике, в нефтегазовом деле, лесном хозяйстве и строительстве.



Токарь получает больше инженера?

Есть мнение, что зарплата у рабочих не очень высокая. Но действительно ли производственные профессии — низкооплачиваемые?

На этапе введения в должность, пока работа новичка контролируется наставником, сотрудник, действительно, получает немного.

Но если мы говорим о долгосрочной перспективе, грамотный, квалифицированный специалист всегда будет «стоять» дорого.



Машинист



Машинист — лицо, основным видом профессиональной деятельности которого является управление различного рода машинами. Соответственно, термин машинист всегда уточняется типом машин.

Машинист – водитель вагонов электропоезда, пассажирского либо грузового поезда, тепло-, электровоза. Машинист – преимущественно мужская профессия.

Механик



Механик — это специалист, который занимается ремонтом и обслуживанием одного или нескольких видов техники. Люди с этой профессией работают с автомобилями, самолётами, электротехникой, радиоэлектроникой, сельхозтехникой и т. д.

Слесарь



Слесарь — рабочий, специалист по обработке металла. Существует множество специализаций профессии слесаря. Например, слесарь КИПиА — слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике. В его должностные обязанности входит монтаж, настройка и техническое обслуживание КИП и устройств автоматике. В соответствии с уровнем квалификации, слесарю присваивается разряд.

Токарь



Специалист по токарному делу — обработке резанием вращающихся заготовок или вращающегося режущего инструмента по обработке дерева, металла, пластмассы, оргстекла, смолы и т. д. Существуют разновидности данной профессии такие как : токарь - карусельщик и токарь - расточник.

Сварщик



Сварщик — профессия ответственная, почти виртуозная, от качества работы которого зависит многое — долговечность и устойчивость строительных конструкций, работа и срок службы различной техники. Сварщик, как профессия, подразделяется на несколько специализаций: сварщик ручной дуговой сварки, газосварщик, оператор автоматических сварочных аппаратов. Рабочие всех этих специальностей занимаются одним делом — соединением металлических конструкций, сложных аппаратов

Каменщик



Каменщик - это строительный рабочий, возводящий здания и сооружения из природных и искусственных строительных материалов. Производственные операции рабочий выполняет при помощи ручных инструментов: молоточка-кирочки, ковш – лопаты, расшивки. Профессия каменщика – одна из почётных, какой остаётся и по сей день.

Плотник



Плотник - одна из распространенных строительных профессий. Это профессия широкого профиля. Специалист выполняет работы, связанные с обработкой древесины и изготовлением из нее разнообразных деталей, изделий и строительных конструкций. Плотники изготавливают все элементы деревянной конструкции и производят ее сборку.



Маляр



Профессия маляра относится к одной из важнейших отраслей народного хозяйства – строительству. Малярные работы производятся при окончательной отделке зданий и сооружений, перед сдачей их в эксплуатацию. Они включают в себя декоративную отделку фасадов, окраску стен, потолков, перегородок, полов, дверей, окон и других элементов. Маляр уходит со стройки последним, его работа венчает труд всего коллектива строителей.

ЭЛЕКТРИК



Электрик - квалифицированный рабочий, который обеспечивает доступ электроэнергии в жилые и производственные здания, выполняет все виды электромонтажных работ: прокладку кабеля и укладку проводов, установку розеток, монтаж и ремонт электрических систем и оборудования